

习近平出席金砖国家领导人第五次会晤并发表重要讲话 积极推进金砖国家开发银行等项目

据新华社南非德班3月27日电(记者 陈鹤高 陈贻)金砖国家领导人第五次会晤27日在南非德班举行。中国国家主席习近平、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理辛格出席。五国领导人围绕本次会晤主题“致力于发展、一体化和工业化的伙伴关系”发表看法和主张。

习近平发表了题为《携手合作 共同发展》的主旨讲话,强调加强金砖国家合作,既为各成员国人民带来福祉,也有利于促进国际关系民主化,是我们共同的愿望和责任。相信金砖国家在深化务实合作、加强伙伴关系等方面将取得新进展。

习近平强调,金砖国家要坚定维护国际公平正义,维护世界和平稳定。要大力推动建设全球发展伙伴关系,促进各国共同繁荣。要努力发展经济、改善民生。要加强宏观经济政策协调,改革国际货币金融体系,促进贸易和投资自由化便利化。

习近平提出,金砖国家要深化互利合作、谋求互利共赢。要增强政治互信和人民友谊,共同推动工业化、信息化、城镇化、农业现代化进程,加强在联合国、二十国集团、国际经济金融机构等框架内协调和配合。要积极推进金砖国家开发银行、外汇储备库等项目,加快各领

域务实合作。

在讨论关于发展、一体化和工业化的伙伴关系议题时,习近平指出,金砖国家要朝着一体化大市场、多层次大流通、陆海空大联通、文化大交流的目标迈进。要加强宏观经济政策协调,并以金砖国家协调带动发展中国家合作,共同推动世界经济复苏和增长。要围绕创新增长主题,共同探索形成新的经济竞争优势。要加强基础设施建设合作,实现互联互通。要妥善处理合作和竞争的关系,谋求互利共赢。

成员国领导人决定,建立金砖国家开发银行并筹备建立金砖国家外汇储备库。

会晤结束后,五国领导人出席了《金砖国家多边可持续发展合作和联合融资协议》《金砖国家非洲多边基础设施联合融资协议》以及《关于成立金砖国家工商理事会的宣言》等合作文件签字仪式。会议发表《德班宣言》及行动计划,宣布下次会晤2014年在巴西举行。

据新华社南非德班3月27日电(记者 吴黎明 钱彤 陈贻)金砖国家领导人与成员国工商界早餐会27日在南非德班举行。

中国国家主席习近平、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京等共同出席。



阿盟授予叙反对派成员资格

3月26日,卡塔尔首相兼外交大臣哈马德出席阿盟峰会结束后的联合新闻发布会。

26日召开的阿盟峰会当晚在卡塔尔首都多哈闭幕,比预期闭幕时间提前一天。会议通过《多哈宣言》,决定授予叙反对派“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”阿盟成员资格。

新华社记者 覃石 摄

奥巴马任命 特工处首位女处长

据新华社华盛顿3月26日电(记者 孙浩 王丰丰)美国总统奥巴马26日宣布,任命特工处官员朱莉娅·皮尔逊为下任处长。她因此成为该机构首位女长官。

奥巴马当天通过白宫发表声明说,皮尔逊已为特工处效力30余年,经验丰富,敬业精神可嘉,完全有资格带领特工处履行其重要职责,包括在重大场合保卫美国人民、保障美国金融系统安全,并保卫总统及其家人和其他政界领导人安全等。

皮尔逊现任特工处处长办公室主任。

韩第二大空运商 允许空姐穿裤装

据新华社专电 韩国第二大航空运营商韩亚航空公司26日宣布,将允许女性空乘人员上班时穿裤装。

过去几十年,这家航空运营商只允许空姐上班时穿裙子。

企业发言人罗彻熙(音译)说,韩亚航空公司现有3400名空姐,其中一部分人联名向公司申请着裤装上岗。企业另外一名官员说,裤装制服将于下月开始使用。

一个月前,韩国全国人权委员会建议韩亚航空公司,应该允许空姐着裤装上岗。这家团体发言人尹薛亚(音译)说,韩亚航空公司的最新举措将有助于改变人们对一些特定职业女性的偏见。



中国海军护航编队 抵达马耳他

中国海军第十三批护航编队在结束护航任务后,于3月26日抵达马耳他首都瓦莱塔进行为期5天的友好访问。

上图 3月27日,在马耳他瓦莱塔港,马耳他武装部队官兵登上中国海军黄山舰参观交流。

右图 3月27日,在马耳他瓦莱塔港,当地民众和游客在中国海军衡阳舰上参观。

新华社记者 许进之 摄



朝鲜切断朝韩军事通信线路

韩方要求朝鲜撤回命令

新华社平壤3月27日电(记者 张利 曾涛)朝韩将军级会谈朝方团长27日向韩方通报说,朝方从当天起将切断双方的军事通信线路。

据朝中社报道,朝方当天11时20分以电话形式向韩国军事当局通报,从即刻起切断朝韩军事通信线路,同时停止西部地区北南共同管理区域的军方通信联络站和朝方成员的活动。

报道说,由于韩国追随美国侵害朝鲜主权的阴谋,同美国举行“关键决断”“秃

鹭”军事演习,局势正日趋严峻。在战争随时可能爆发的情况下,双方军队间开设通信线路已变得毫无必要。

报道援引朝方团长的话说,只要韩国继续反朝敌对行为,朝鲜所采取的措施就将得到彻底执行。朝美和朝韩之间将不存在任何对话渠道和通信手段。

据新华社首尔3月27日电(记者 张青)韩国统一部27日就朝鲜切断西部地区的朝韩军事通信线路一事表示,这是不利于开城工业园区运行的举措,并要求朝方

立刻撤回该命令。统一部表示,为保障韩方人员进出开城工业园区和人身安全,韩方迅速采取必要措施,启动了首尔—开城间的紧急联络机制。截至目前开城工业园区的出入一切正常。

西部地区的朝韩军事通信线路主要方便进驻开城工业园区的韩方企业的相关人员在开城工业园区的通行联络。2009年,朝鲜为抗议“关键决断”韩美联合军演,曾于演习期间切断了该线路,通过开城工业园区管理委员会来处理通行业务。

搬迁公告

根据市政府安排,洛阳市人力资源和社会保障局属单位市社会保险事业管理局、市人才服务中心、市人事考试中心、市公共就业服务中心、市劳动保障监察大队将于4月1日搬至市人力资源综合市场大楼(洛阳市会展中心)二楼大厅办公。搬迁完毕后,除学生档案接收转出、人事档案查阅业务仍在市人才市场大楼办理,高校毕业生就业手续仍在洛阳市行政服务大厅三楼人社窗口办理外,上述单位其他业务均在新办公地点办理,由此给您带来的不便,敬请谅解。

地址:王城大道以西、开元大道以北、洛阳新区体育中心南侧

乘车路线:28路、31路、35路、39路、57路

咨询电话:

市社会保险事业管理局 63202816

市人才服务中心 69933885

市人事考试中心 69933801

市公共就业服务中心 63223616 69933751

市劳动保障监察大队 63221615

构建和谐社区 打造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第32站

本周日 走进涧西区工农办事处南华新村社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

领导到活动现场指导工作

洛阳晚报第二届社区文化节开幕式

市记协小记者进社区

小记者明星在演唱

精彩的呼啦圈比赛

现场便民服务

地点:涧西区工农办事处南华新村社区 活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共涧西区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:涧西区工农办事处 涧西区工农办事处南华新村社区 洛阳南华物业服务有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司